

# 勠力强军打赢 向世界一流军队阔步迈进

——习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在解放军和武警部队中引发热烈反响

连日来，全军以高度的政治自觉和政治责任，精心筹划、周密安排，组织官兵通过各种形式认真学习领会习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上发表的重要讲话，汇聚奋进新征程、建功新时代的强大力量。

广大官兵表示，一定把学习贯彻重要讲话精神作为重要政治任务，学深悟透、见诸行动，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，切实把思想和行动统一到习主席重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，着力强固政治忠诚，紧实抓好备战打仗，加快推动高质量发展，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 毫不动摇坚持党对人民军队绝对领导的根本原则和制度

“深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革，深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领。”学习讨论中，军事科学院、国防科技大学专家表示，习主席重要讲话充分体现了百年大党初心不改、矢志不渝的执着和坚定，充分彰显了谋划复兴伟业、擘画强国蓝图的历史主动和使命担当。

10年来，我们攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验，党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。学习讨论中，国防大学师生深刻感到，我们取得的一切成就，都是党和人民一道奋斗出来的，全面建设社会主义现代化国家，实现新时代新征程各项目标任务，关键在党。

“党、国家和军队事业取得的一切成就，最根本的原因在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。”回顾新时代10年的非凡历程和伟大变革，军委机关各部门干部一致表示，要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以奋发有为的精神状态投身强国强军伟大实践，努力创造无愧于历史、无愧于时代、无愧于党和人民的业绩。

人民军队党缔造，人民军队忠于党。

“建设强大人民军队，首要的是毫不动摇坚持党对人民军队绝对领导的根本原则和制度，坚持人民军队最高领导权和指挥权属于党中央和中央军委，全面深入贯彻军委主席负责制。”各战区机关干部一致表示，要深刻领悟习主席重要讲话的内涵要义，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，

任何时候任何情况下都以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志。

## 切实掌握用好加快国防和军队现代化的强大思想武器

中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，归根到底是马克思主义行。

各军兵种、武警部队，从机关到部队，大家在热烈学习讨论中深刻感到，在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，我们必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导，坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

西部战区某保障队组织专题党日活动，中国第九批赴马里维和工兵分队把学习课堂设在施工一线，火箭军某旅任务分队在军列上开展“发射架下话使命，返营路上谈感悟”活动……大家表示，高举中国特色社会主义伟大旗帜，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章，是全党全国各族人民的共同心愿和使命，也是人民军队义不容辞的责任和义务。

“学习贯彻习主席重要讲话精神，必须深刻认识坚定不移走中国特色社会主义道路的极端重要性，深刻认识坚持和发展中国特色社会主义对国防和军队建设的重大意义，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，突出学好习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持走中国特色强军之路。”武警河北总队石家庄支队等部门官兵坚信，“随着国防和军队改革深入推进，我军建设一定能够不断迈上新台阶。”

中部战区某局处长徐兵营表示，要聚力向战谋战练战，不断提升联合作战指挥能力；某边防团团长高永辉表示，要带领官兵研究破解制约管边质效提升的突出问题……广大官兵表示，要把学习贯彻习主席重要讲话精神焕发的政治热情，转化为加紧练兵备战、加强改革创新的实际成效，奋力推动国防和军队建设高质量发展，担当起党和人民赋予的新时代使命任务。

任何时候任何情况下都以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志。

## 奋力推动国防和军队建设高质量发展

“未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。”某信息通信基地官兵在学习中深刻领悟到，我们推进的现代化，是中国共产党领导的社会主义现代化，必须坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴，既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

强国必须强军，军强才能国安。歼-20、运-20翱翔蓝天，山东舰、海南舰驰骋大洋；指挥体制精干高效，规模结构不断优化，联战联训开启新局，政策制度更趋完善……广大官兵热议“大力度推进国防和军队现代化建设”的巨大成就，展望“把人民军队全面建成世界一流军队”的光明前景，倍感振奋鼓舞。

入伍20多年的海军合肥舰机电部门二级军士长刘晓杰感慨说，随着新型装备不断升级，战斗力生成不断加速，舰员生活保障水平也得到极大提高。战略支援部队某部、武警北京总队执勤第四支队等部门官兵坚信，“随着国防和军队改革深入推进，我军建设一定能够不断迈上新台阶。”

在南沙岛礁守卫海疆，海军南沙某守备部队官兵表示，“上岛就是上前线，守礁就是守阵地”，一定保持高度戒备状态，不断提升应对突发复杂情况能力水平，坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。

新时代开启新征程，新征程承载新使命。广大官兵表示，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚守初心使命，强化斗争精神，勇于攻坚克难，不断开拓进取，为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

“当前，世界百年未有之大变局

征途漫漫从头越，奋楫扬帆向未来。在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上，习近平总书记强调：“我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务，提出新的思路、新的战略、新的举措，继续统筹推进‘五位一体’总体布局、协调推进‘四个全面’战略布局，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。”

山河为证，岁月为名。中国共产党建立以来，团结带领中国人民所进行的一切奋斗，就是为了把我国建设成为现代化强国，实现中华民族伟大复兴。百年来，中国共产党团结带领中国人民经过顽强奋斗，在这片广袤大地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷，迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越，创造了人类历史上惊天地、泣鬼神的伟大史剧，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。特别是党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民砥砺前行，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就，为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量，实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。今天，全党全国各族人民正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

建成社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴，是一场接力跑。党的十九大对全面建成社会主义现代化强国作出了战略部署，总的战略安排是分两步走：从2020年到2035年基本实现社会主义现代化；从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。即将召开的党的二十大，要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针。这是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。必须深刻认识到，明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署上来，坚定信心、砥砺奋进，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期。习近平总书记强调：“中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争，准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。”当前和今后一个时期，我国发展仍然处于重要战略机遇期，但机遇和挑战都有新的发展变化，机遇和挑战之大都前所未有，总体上机遇大于挑战。大道至简，实干为要。基本实现现代化要靠实干，全面建成社会主义现代化强国要靠实干，实现中华民族伟大复兴要靠实干。要认真学习领会习近平总书记深刻阐释的新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题，学习领会习近平总书记深刻阐明的未来一个时期党和国家事业发展的大政方针和行动纲领，进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定战略自信，保持战略清醒，增强信心斗志，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先，迎着中华民族伟大复兴的光明前景阔步前行。

“大鹏一日同风起，扶摇直上九万里。”当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大，与势在我们一边，这是我们定力和底气所在，也是我们的决心和信心所在。新时代新征程，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，凝聚万众一心的伟力，保持勇毅笃行的坚定，继续担当历史使命、掌握历史主动，风雨无阻向前进，我们一定能创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新的业绩，赢得更加伟大的胜利和荣光！

(新华社北京8月1日电)

## 我省局地出现轻度水文干旱

衡南、耒阳、常宁等县(市)连续无雨已达27天

新华社长沙8月2日电 记者2日从湖南省水利厅了解到，自今年7月7日以来，湖南省降雨总体偏少。

截至8月1日8时，湖南省平均降雨量为65.4毫米，较常年同期均值偏少45.4%。其中郴州市、永州市的降雨量较常年同期均值偏少70%，衡阳、永州、常宁、永兴、江永等县(市)连续无雨已达27天，湘中及以南部分地区发生轻度水文干旱。

湖南省水利厅有关负责人介绍，通过各级水利部门加强保水蓄水，湖南各类水利工程共蓄水371.94亿立方米，较多年同期均值多蓄13.6亿立方米。目前，湖南多地土壤墒情总体偏好，灌区及供水工程水量相对充足，群众饮水、农作物灌溉用水基本有保障。

## 声明

衡阳市石鼓区人民法院开给西湖业主的以下收据，因遗失特声明作废：

1.李艳雯、欧朝程等人(共133个案件)的湖南省非税收入电子缴款收据原件，编码为湘财通字(2019)3115440297。

2.西湖业主(共173户)的湖南省非税收入电子缴款收据原件，编码为湘财通字(2018)3058176732。

3.李湘平、蒋恒莉等西湖业主(共一百六十个案件)的湖南省非税收入一般缴款书原件，编码为湘财通字(2016)2296896765。

4.共11个案件的湖南省非税收入一般缴款书原件，编码为湘财通字(2017)2461083216。

广告

## 供电线路计划检修预告取消

### 下列计划检修信息取消：

1.2022年8月4日预计时间4:00—11:30,220kV廖家湾变10kV廖奥线立新御华雅居分支箱301断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区御华雅居小区一带)计划检修。

2.2022年8月4日预计时间5:00—11:30,110kV雁峰变10kV雁中线先锋路支线#003杆配变(湖南省衡阳市雁峰区三喜房区一带)计划检修。

3.2022年8月4日预计时间6:00—11:30,220kV廖家湾变10kV廖蒸线#009—2号杆配变(湖南省衡阳市蒸湘区立新布点房区一带)计划检修。

## 下列证件 声明作废

1.衡阳市中心医院发给周圣皓的出生医学证明，编号为Q430595344。

2.中国银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖区苗圃街道苗圃路社区居民委员会的开户许可证正本，核准号为J5540000063202。

3.衡阳星美置业发展有限公司开给万克云的收据原件，编号为1417431。

4.衡阳协诚医院有限公司开给陈年春的湖南通用机打发票(医疗住院)发票联原件，发票号码为07156423(发票代码为143002031850)。

5.衡阳宝瑞置业有限公司开给彭飘的发票原件共2份，编码为60001564和00882603。

6.衡阳市市场监督管理局发给衡阳市全健堂大药房的药品经营许可证副本(有效期至2022年9月3日)，证号为湘DB73410109。

(新华社北京8月1日电)

## 中国银行保险监督管理委员会 衡阳监管分局公告

下列机构因更址，经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准换发保险许可证。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

**中国人寿财产保险股份有限公司衡阳市蒸湘区支公司**

机构编码：000108430407801

许可证流水号：00070272

住所：湖南省衡阳市石鼓区蔡伦大道华耀国金中心第二十一层北面

发证机关：中国银保监会衡阳监管分局

发证日期：2022年8月1日

联系电话：0734-2689957

## 不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，无法收回不动产权证书，根据湖南省衡阳市南岳区人民法院(2022)湘0412执1号之四协助执行通知书及(2022)湘0412执1号之四执行裁定书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	湘(2016)衡阳市不动产权第0010185号	王源萍	国有建设用地使用权	衡阳市石鼓区五一西路建设新村29栋502室	住宅
2	湘(2017)衡阳市不动产权证明第0069874号		使用权		

衡阳市自然资源和规划局

2022年8月2日

## 不动产登记证明作废公告

因下列不动产权利已被司法处置强制注销抵押，我局无法收回他项权证，根据湖南省衡阳市蒸湘区人民法院(2022)湘0408执1324号协助执行通知书及(2022)湘0408民初72号民事判决书和《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产证明号	抵押权利人	权利类型	不动产坐落	备注
1	衡房城北区字第00006117号	中国建设银行衡阳市西园办事处	抵押权	衡阳市石鼓区立新开发区99号	权利人黄勇

衡阳市自然资源和规划局

2022年8月1日